安徽福彩网

网 http://www.ahfc.gov.cn



# 激情盛夏刮幅



刮刮乐新票"嗨啤"登陆安徽彩市,华丽的票面有着啤酒之夜的激情,好友们酒瓶之间的碰撞,嗨翻天的感觉,就像刮彩票中大奖般刺激,12 局游戏,12 次中奖机会,让你"HAPPY"到底。彩票面值 10 元,最高奖金 20 万元。

"嗨啤"票面设计以以闻名世界的娱乐嘉年华活动"啤酒节"为主题设计的一款四联彩票。彩票名称"嗨啤"借用了"happy"的谐音,点明啤酒的主题。画面采用绿、紫、蓝、咖为主色调,以"扎啤""瓶啤""听啤""啤酒桶"展现四联画面。画面中泡着冰块的啤酒、欢腾的人群、干杯的场景,展现着"嗨"的即视感。

玩法特色:采用深受广大彩民喜爱且兑奖直观的分局三符三同玩法。同一局游戏中,刮出3个相同的图符,即可中奖。刮出""图符,即可获得满堂彩。玩法切合主题,简单富有乐趣。

游戏规则: 刮开覆盖膜,在同一局游戏中,刮出 3 个相同图符,即获得该局游戏右侧所对应的奖金,共有 12 局游戏,中奖奖金兼中兼得。如刮出""图符,即可获得该玩法区所有奖金之和。

福彩刮刮乐,你刮你快乐。

(李安定)

# 6月份刮刮乐中奖简讯

6月,全省"刮刮乐"共出奖 857052 注,奖金总额 1228.98 万元。其中合肥、芜湖、马鞍山、淮北、安庆、黄山、六安、宣城、亳州等 9 个市共中出多票种一等奖 18 注,奖金总额 12 万元。

其余各奖等中奖情况是:二 等奖 76 注,奖金总额 8.4 万元; 三等奖 952 注,奖金总额 23.7 万 元;四等奖 6624 注,奖金总额 64.78 万元;五等奖 16283 注,奖金总额 96.37 万元;六等奖 45085 注,奖金总额 101.51 万元;七等奖 70479 注,奖金总额 151.06 万元;八等奖及以下低等奖 717535 注,奖金总额 771.17 万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)



## 7月宣城彩民再次中得25万大奖

7月1日中午12点多,宣城中福在线昭亭南路销售厅一位幸运彩友摘得中福在线"连环夺宝"游戏的头奖25万元

王先生(化姓)是中福在 线的老彩民,王先生激动的描 述着中奖心情,今天的头奖 25 万元已经是第二次降临在他身上了,自己刚从朋友家吃完饭路过昭亭南路销售厅进来转转,正好碰到一个朋友把 20 号投注机让给了王先生,王先生购买了张投注卡以 5 注 20

倍进行投注,当投注到第三关的时候屏幕上洒落下 25 个红宝石,跳出了熟悉的中奖画面,旁边的彩友纷纷赶来沾沾喜气。一个个感叹王先生的运气实在太好了,今年已经中得两个"连环夺宝"头奖。(鲁涛)

#### 25 万从天而降 帅气小伙迅速领奖

6月27日上午,一位帅气 的年轻小伙来到了池州市福 彩中心办公室。

咚咚咚,响起几下温和的 敲门声,

"您好!请问这里是兑奖的地方吗?"

"是的,请问您有什么需要吗?"工作人员进行礼貌的询问。

"我昨晚中了 25 万, 听说 来这里领奖。"

头上。"满脸的笑意把他高涨 的情绪表露无遗。

据了解,这是东至尧北路销售厅今年中出的第4个头等大奖,昨晚中出的大奖点燃了在场每一位彩民的热情,"想不到25万就这样出现在我身边"、"希望我也能沾起。这份好运气"、"他可真是幸运"。直至销售厅打烊散场,昨晚的热闹才久久散去。

(李安)

## 阜阳彩民喜中"连环夺宝"25万

6月27日下午3时37分, 阜王路中福在线大厅传来中奖 喜讯,一位老彩民在连环夺宝 游戏第三关以24颗绿宝石成 功拉下全国奖池,喜中25万元 大奖。

6月27日3时许,王先生像往常一样来到中福在线阜王

路销售庁,充卡后坐在 11 号机器玩"连环夺宝"游戏。进入游戏第三关后没多久,张先生面前的机器画面突然跳出 24 颗绿宝石,很快屏幕上面出现了"恭喜中得全国累积奖 25 万元"的提示语,周围彩民纷纷前来围观,祝贺王先生中奖。

对于中大奖,王先生表示十分的激动,自己是福彩的铁杆彩民,平时也会买些双色球、3D,时不时会中些小奖,但连环夺宝是第一次中大奖,王先生表示以后会继续支持福彩,为中国福利事业贡献自己的力量。 (卞一凡)

# 六安 90 后小伙刮中"蓝玫瑰"一等奖

面值为 10 元的福彩刮刮乐"蓝玫瑰"是一款以爱情题材为背景的即开型彩票,自上市以来,一直深受彩民的喜爱。6 月 29 日,六安彩市传出中奖喜讯,一 90 后彩民幸运刮出该票种一等奖,喜获奖金1万元。

据了解,该中奖得主林先生(化处)是位 90 后,20 岁刚出头的年轻小伙,到六安工作不到一年时间。他平时对双色球玩法偏爱有加,凡是双色球开奖日,他必会买上几注。

中奖当天恰逢是星期日, 林先生闲来无事和朋友约好 一同去附近的第 34130124 号 投注站消磨消磨时间。临近约 定时间,因朋友有事耽误一 会,林先生想着先去常一样, 边玩边等。和往常一样, 林先生研究了一番号码走势, 自选了一注双色球号码后,看 着展示柜里刮刮乐"蓝的寒"的 票剩不多,就用手里的罗。 将零散的"蓝玫瑰"全包了。

林先生不紧不慢的刮动 了起来,刮了三张都没有任何 收获,正当林先生有点泄气 时,朋友办完事恰好赶来,二 人先后刮了一张,两张,三张 …大奖始终没有出现。当林先 生刮开第十五张彩票覆 时,惊喜的一幕发生了,只见 第一行第二数字刮出了幸运数字"9",再刮开对应的奖金,票面上赫然显示中奖金额10000元。得知该张彩票喜中头奖1万元后,二人激动不已,朋友很是羡慕林先生好运气:"坚持购彩这么长时间,你终于中得了大奖,运气真不错。"

中奖后的林先生内心十分激动:"对于打工者来说,这1万元可不是一笔小数目,能帮助解决我生活中很多困难,以后还会继续支持福利事业,希望还能中得更大的奖。"

(黄韵)

近段时间,我省彩民不断喜中双色球千万大奖,在彩民掀起热潮。有很多彩民朋友们想了解如何投注双色球才能更容易中奖?

省中心电脑票部:双色球购买中胆拖投注的方式:

#### 注的刀式: 一、简介:胆拖投注

胆拖投注,是指从1至33号红色球号码中,先选择1至5个红球号号码中,先选择1至5个红球论上码作为胆码,再选择2一20个(理论上最多可以到32个,但由于打印区域限制故最多只能打印20个)不同的红球时码,胜码和拖码的个为拉码,胆码和拖码的包含是部上的一个,我们把要选的号码分成胆码和完成。简而是一个,我们把要选的号码分成胆码和是形段两部分,胆码就是固定的号码,是形段明友认为在下期出现的机会非常都的导码,在所投注的每一注彩票里都

### 【你问我答】

# 如何投注双色球更易中奖?

会出现,而拖码是与胆码共同组成完整的一组彩票的号码。

双色球胆拖投注是一种仅限于针对红色球号码的投注策略,胆拖投注有以下几点优点:

1、更符合彩民朋友的投注愿望。能 保证彩民选择的重点号码不丢失,被看 好的号码在每一注号码里都出现了。

2、节约投注金额。如按复式投注的方法,选10个红色球号码和1个蓝色球号码,需要投入420元;但是选用2个红色球作胆码、8个红色球作拖码的胆拖投注方式,只要140元就可以了。如果选的号码越多,则节省的金额

也越多。

3、中奖效果好。只要胆码全部对中,并在拖码里对中其余的号码,可以确保大面积的中奖,甚至每一注都中奖。

#### 胆拖投注三大原则:

原则一:胆码+拖码数量之和要超过单式投注的号码个数。胆拖投注是复式投注的改进方法,所选的号码总数必须大于单式投注的号码个数。比如:"15选5"胆拖投注的话,胆码+拖码至少要6个号码。

原则二:所选的胆码和拖码不能重复。由于胆拖投注时,最终每注彩票均

由胆码和拖码共同组成,如果胆码和 拖码有重复,那就不能组成正常的投 注号码了。

原则三:胆码的个数要少于单式投注的个数。

特别提醒:胆拖投注,关键在"胆"。 胆拖投注是一种非常好的投注方式,但必须要把握好其中的关键,即要选好"胆码"。由于胆码实际上是在所要组合的每一注彩票里都会出现,因须须有可到每一注彩票都中奖的效果,必须有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆拖投注方式时,一定要慎重选择胆码,并适当控制胆码的数量,因为胆也选择超多,固然提高了中奖几率,但也也选择越多,固然有把握的彩民,在投注时还是采用复式投注较为稳妥。

以上仅为个人观点,仅供参考!

(张晨)